



1



2



3

# ЖАРЕНОЕ СОЛНЦЕ

Горячие во всех смыслах дни с **Parusa RMC** официально начались — благодаря легендарным вечеринкам и заманчивым спецпредложениям столик в любом ресторане группы лучше бронировать заранее.

## «Паруса» в яхт-клубе

Генетическая тяга петербуржцев к волнам и крикам чаек — одно из слагаемых успеха ресторана на Петровской косе. Белые ночи, да и само лето в городе просто требуют эстетики маринизма скорее в стиле Тернера, чем Айвазовского: безмятежной водной глади в лучах предзакатного солнца. Помимо зрелищ гостей ждет и достойный хлеб. Шеф-повар Борис Ключенков, например, настоятельно рекомендует попробовать рыбу горячего копчения на ольховой стружке. У ресторана, степенного и располагающего к безмятежному отдыху днем, есть ночное альтер эго. Зажигательные караоке-вечеринки известны в городе и в буквальном смысле гремят на всю округу: биты слышны и на Крестовском, и на Васильевском острове. Вечерами гости приезжают, приплывают (а точнее, подходят на яхтах и катерах к причалу ресторана) и даже прилетают (рядом с «Парусами» находится вертолетная площадка) на Петровскую косу, чтобы по-настоящему расслабиться и, что немаловажно, спеть караоке с профессиональной арт-группой.

## «Паруса на крыше»

Те, кто видам на воду предпочитает обзор колоритных петербургских улочек и крыш с высоты птичьего полета, выберут ресторан «Паруса на крыше». Младший брат популярного заведения открылся на последнем этаже самого высокого здания Петроградской стороны. Днем здесь можно назначать деловые встречи,

которые благодаря антуражу наверняка пройдут успешно, а вечером — собираться с друзьями. Серия вечеринок Alexey Romeo Vip Roof каждую субботу с 20.00 до 23.00 — одно из самых притягательных развлечений уик-энда. Бренд-шеф ресторана Игорь Корнев заботливо разнообразил базовое меню к летнему сезону, а адептам здорового питания предложил сбалансированное и полезное фитоменю.

## «Пхали-Хинкали»

Испытав все радости кинестетика, можно отправиться на поиски домашнего уюта, и лучше на север города, потому что здесь находится ресторан грузинской кухни «Пхали-Хинкали». Концепция строится на самом простом: гостеприимстве, домашней обстановке и четком соответствии выбранной кухне. Летом в меню можно найти спецпредложение от шеф-повара Ленара Вергасова: окрошку на айране, суп из щавеля (холодный или горячий на выбор), пхали с болгарским перцем, мороженое с каркаде и эстрагоном. В «Пхали-Хинкали» продолжает работать школа для маленьких кулинаров «Маленькая Грузия» — детский проект от Ленара Вергасова. На бесплатных кулинарных мастер-классах малыши могут самостоятельно приготовить салат, блюдо или десерт под руководством команды профи. Участие в мастер-классе абсолютно бесплатно.

parusarmc.ru

У РАСПОЛАГАЮЩЕГО К ЭПИКУРЕЙСТВУ РЕСТОРАНА ЕСТЬ НОЧНОЕ АЛЬТЕР ЭГО С ЛЕГЕНДАРНЫМИ КАРАОКЕ-ВЕЧЕРИНКАМИ

1. Туец с помело и яблочным соусом с проростками гречихи в «Парусах на крыше». 2. Вечеринки Vip Roof с видом на центр города. 3. «Паруса» в Центральном яхт-клубе